

Friday May 14 1937

中華民國貳十六年五月十四號

星期五

大漢報

孔子貳千四百八十八年

夏曆歲次丁丑年四月五日

▲請惠春季報費

本報司理部謹啟

報本

若派不到者郵票寄上每月收銀七毛五
英屬及美國每年收英金九元七毛五
半年五元三個月二元七毛五一元
中國及外國每年收英金十五元
除星期日外皆按日呈閱無論取閱久暫報費
均要先惠空函閱恕不奉呈

本報司理部謹啟

本報司理部謹啟

言論

失望與反應 (三)

孤風

唯心派說者，基於人類心靈之主宰。而以理性克制物慾為主，倍根以科學談哲學。霍布士、陸克、謙謨等衍其流。唯物派說者，基於人類因為物質而生存。不能以人間意識以決定。笛卡兒倡之。而斯賓塞、黎普尼士等暢其論。自馬克斯之唯物史觀一書發表，舉世更加波瀾。幾認動物全為物質所支配。蓋一切宗教禮法之範疇，皆以貧富而殊其等觀，必且破壞之為快。其說也。對於機械進步之國家，乃有甚多有力之例證。雖然，試反而詰之，人而生於世也，舍衣食外，則更無其他之目的乎？彼富貴者，亦何嘗出豪傑；而貧寒者，豈無白屋公卿？凡人困於境遇，而無由展其抱負者，亦多矣。但克「」乃勝利之大步之梯航也。吾曹既不能咬貫牙關，踏實硬地，有紮硬塞打死仗之決心，即無以負荷天下之重任。苟無先知先覺者，即無以知後覺也。不必具論是非。惟人必先立其人者。而其小者不可奪也。倘欲世界社會之光明，非有雷霆萬鈞之威，未能挽此狂瀾。但必自認識自己本位開始。

夫成佛之道，乃為悔悟，放下屠刀，立地成佛。認識吾曹之劣根性，何在？吾不前云乎：「如何為人？」及人與世間，有何種責任乎？斯即解認失望與反應之自也。將有所論。

斯因以場台

發生了以列寧為中心的革命，帝政之俄羅斯亦然。俄羅斯以世界第壹陸軍自傲，擴張軍備參加戰爭。以至於大戰期間。

斯因以場台

列寧說：「革命之成功，由於本

日本之將來

(十三) 為尾崎行雄著
佳譯

由雲開行 船名 意注 更正船期

六月六号 且路利比
七月七号 千地利士
八月八号 益臣
九月九号 千地利士
十月七号 且路利比
十一月九号 八月十七号

到雲域埠

行銀路賛
THE ROYAL BANK OF CANADA
Head Office Montreal, Canada

信任基於經驗
凡信任壹商人或壹銀行當
視該商人或銀行在商場上
之經驗與能力如何，經商時
候之長短及其應接顧客是
否，克已妥當資路銀行開辦
設支行七百六十二間，其為
世界上大銀行之一，早已為
衆所認許並且特開支部，
置齊備以辦理與華僑貿易
事務。若汝未為本行之顧客，
請來壹試，蓋本行在滿地可
謂高華，及域多利等埠均
常設有華人支部，也倘承垂
顧無任感篆。

本公司為本行之顧客，
請來壹試，蓋本行在滿地可
謂高華，及域多利等埠均
常設有華人支部，也倘承垂
顧無任感篆。

民國十六年五月十四日

(四) 星期五

大漢公報



亞洲旅館

AH CHOW ROOMS
139 Pender St. E.
Vancouver, B. C.

加拿大
雲高華

12oz.
175
25oz.
290
40oz.

本旅館設在雲高華埠適中地點久蒙客
賜顧來往咸稱利便房舍寬敞牀櫈雅
潔汽爐溫暖冷熱水噏溫泉浴室近更
改良裝修完備租價克己僑胞惠顧加意
歡迎

電話 矢公2953L 門牌片打
街東壹三九號馬金繁總堂樓下

醇良適口之銀色
備整滋攢振酒

伐市嘜之

○每罐四十黨砂銀二元六
○每罐廿五黨砂銀二元七
○每罐十二黨砂銀九毛

防軍恢復贈醫施藥
陽江訊 駐防本邑九一四團無論駐防
何處 對于地方貧民 均贈醫施藥
此次重蒞本邑 適各醫官奉派赴各邑
檢驗徵兵 暫行停頓 現各醫官多已
公畢 陸續回部 現奉蔣旅長諭令

事務所

代理各種刑訴訟
講綫詩麼二四二壹
(何)盈基
(盈)基
(基)

403-4-5 Dawson Block
Vancouver, B. C.
Telephone Seymour 2421

面)第四層四百〇三至四百

地址

喜市定夾緬街(即藏書樓對
面)第4層403至400

○五號房

嘗試方知

凡嘗過急必連那卑酒
之人 即會向別人贊
頌其好處 謂其濃旨
的風味與純良而有体
的本質 都不一而足
○因之買急必連那卑
酒者遂與日而俱增。

CAPILANO BREWING CO., LIMITED
VANCOUVER, B.C.



Capilano
PRICE PER DOZEN \$1.50
With Return of Empties
BEER PHONE : 3277
SEYMOUR For Prompt FREE Delivery
(者載登府政省或局酒省本非白告此)

廣東各屬一

▲廣東各屬一

着由即日起 啟舊贈醫施藥 如有患
病者可依後列時間地點到處求診一時
間 每逢星期二五日上午九時半分

全十壹時

如患急劇病者不論何時

時隨到隨診 地點一縣城馬屋街吳

家祠九四廟醫務所

石龍專訊 東莞縣原日第六區京山鄉

店去牛一歲月廿日夜 被匪徒糾

羣持械洗劫 鎮傷卒暖卒相及斬傷卒

餘元及金飾數兩 當即挾匪划艇逃

去事後長沙公安分局同長方哲光特

廣購眼線 暗中查緝 施查得匪黨常

出沒於公益區地面 乃報知駐台山一

五營師第武營營長謝炳坤緝拿 復經

該營值緝查得匪黨踪跡 經先派豫拿

五營師第武營營長謝炳坤緝拿 復經

該營值緝查得匪黨踪跡 經先

